

学海扬帆启新程

## 东昌府区启明小学举行2024年春季开学典礼

记者 张超 通讯员 周广玲

又是一年芳草绿,依然十里桃花红。经过一个寒假的沉淀,新学期如约而至。2月26日上午,东昌府区启明小学举行了“龙腾破晓迎春晖,学海扬帆启新程”为主题的春季开学典礼,全校师生参加了此次活动。

本次开学典礼包括升旗仪式、校长致辞、学生代表发言、节目展示、全体学生呼号等内容。升旗仪式结束后,校长谭春慧为开学典礼致辞,她回顾了2023年学校取得的各项成绩,肯定了同学们的努力,同时希望全校师生做好五件事:第一、坚持运动;第二、热爱阅读;第三、文明有礼;



第四、拼搏努力;第五、保障安全。鼓励大家在新学期继续认真学习,努力工作,为学校发展谱写新的篇章。

开学典礼,吹响了新学期鼓足干劲的号角。校长的嘱托,老

师的教诲,家长的期盼,同学们会铭记在心。新学期,新挑战,启明小学全体师生会以饱满的热情、昂扬的斗志,投入到工作与学习中,凝心聚力,踔厉奋发,迈向更卓越的未来。

凝心聚力 笃定前行

## 东昌府区郁光小学召开新学期全体行管人员工作会议

为了协调安排2024年春季开学前各项准备工作,理清工作思路,2月23日上午,东昌府区郁光小学召开了新学期全体行管人员工作会议,对学校今后发展进行了深入研究和部署。会议由党支部书记、校长路晖主持。

会议上,首先由郁光小学党支部副书记王亚杰为大家梳理了以“求实、扎实、信实、务实”为核心,以“信·实德育”“雅·实教师”“通·实教研”“丰·实课程”“清·实管理”“恒·实服务”“悦·实评价”为框架的学校“实文化”。而后,副校长张蕾转述了邱

子华主任在攻坚动员会上的重要内容:狠抓教育教学质量,抓全面的质量,全体的质量,绿色的质量。并提出“3+27+5”的课堂结构:课堂除了新授内容还要以复习为依托,以巩固练习为提升,把教学落到实处,让课堂可以真正的开花结果。紧接着路晖校长传达了东昌府区教体局党组书记、局长赵学成在全区“教育教学质量提升攻坚年”动员大会上的讲话精神,并提出“一个中心”:以提高教学质量为中心。“两个重点”:一是学生良好学习习惯的培养;二是教师教学能力

的提高。“加强三项常规管理工作”:一是加强学生行为习惯养成教育,形成勤奋学习,积极向上的良好学风;二是加强教学常规管理,抓落实促发展;三是加强学校管理工作,责任到人,逐级负责。从而实现“六个提高”:即班主任班级管理水平的提高;教师教研教学水平提高;班级课堂纪律明显提高,学生书写质量明显提高;课堂实效价值明显提高;整体教学质量明显提高。最后,副校长武运斌就新学期的学校工作计划向大家进行了汇报。

(通讯员 安学文)

## 红旗小学2024年春季开学准备工作纪实

为全面落实全区教育教学质量提升年动员大会精神,明确新学期发展目标,确保新学期各项工作平稳、有序、高效开展,2月21日-2月25日,东昌府区红旗小学召开了一系列开学前准备工作部署会议,以积极饱满的精神面貌投入到开学前的各项准备工作中。

2月21日,红旗小学党支部书记、校长宋士伟及各分管副校长到校安排部署新学期各项工作,结合学校实际,制定新学期大事表,对新学期工作的开展进行了详细的规划和部署。

22日上午,学校全体中层以上领导干部集合,学校领导班子成员结合自己分管工作进行了全面梳理回顾,对下学期的工作计划进行了汇报,提出了具体的目

标和工作思路。会议组织学习了全区教育教学质量提升年动员大会会议精神,宋校长强调,要树牢教学中心地位,狠抓教学质量生命线,精细化抓好教学常规管理,稳步提高学校的教学质量。

25日下午,学校召开教育教学质量提升攻坚年动员大会暨新学期教职工大会,政教处、教务处、办公室分别从各自的领域传达了新学期工作计划,明确了本学期的工作重点,提供了接下来的工作方法。宋校长对新学期工作提出了希望和要求。他指出,新学期将以“教育教学质量提升年”活动为载体,健全教学管理机制,深化课堂教学改革,不断提高学校的教育教学质量和办学水平。

(通讯员 刘心君)

## 广平镇中心幼儿园做好开学前准备工作

新学期,新起点。广平镇中心幼儿园于2月24日上午召开了新学期教职工大会,在新学期的起始,园长刘星星总结上学期的工作,并展望新学期,明确今后工作目标和方向。

会议结束后,全体教职工投身到卫生清洁消毒工作中,每一个角落都不放过,确保卫生无死角。

为进一步强化幼儿园安全

防范工作,排查并消除安全隐患,幼儿园安全小组对消防设施设备、供暖、大型户外玩具、水电等方面进行了全面、认真、细致地检查,发现隐患及时排除。

广平镇中心幼儿园全体教职工齐心协力,扎实做好2024年春季开学前的各项准备工作,以最好的姿态迎接孩子们的归来。

(通讯员 李丽君)

## 挂失声明

聊城市艺泰装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3P8JBA2P,不慎丢失公章、财务章、法人陈霄云人名章,声明作废。